Uitwerkingen opgaven MULO-B Algebra 1915 algemeen.
Opgave 1.
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De wortels zijn dus 
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Opgave 2.

Stel het gezochte getal is gelijk aan  
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Uit (a) en (b) volgt 
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Dit ingevuld in (c) geeft 
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Het gevraagde getal is dus gelijk aan 264.

Opgave 3.

Opgaven zoals 
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 werden in die tijd uitgewerkt met behulp van een logaritmetafel. Voor de werking van de logaritmetafel zie op deze pagina bij het onderdeel "Algebra Algemeen" het bestand "Werking van de logaritmetafel".
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 Bij het aflezen van 
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We zijn dus gekomen tot 
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 Omdat in de logaritmetafel geen negatieve getallen voorkomen veranderen we 

      
[image: image39.wmf]0,2149 in 0,78511

--

en maken we daarna gebruik van de eigenschap
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Uit 
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volgt met behulp van de logaritmetafel 
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We zijn nu dus gevorderd tot 
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dus (logaritmetafel) 
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Met behulp van de logaritmetafel vinden we nu 
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Met een rekenmachine vinden we 0,4739036692.
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